

Висновок ревізійної комісії
щодо фінансово-господарської діяльності ПАТ «АГРОКОМБІНАТ
«СЛОБОЖАНСЬКИЙ» та ДП «АГРОРЕСУРС» ПАТ «АГРОКОМБІНАТ
«СЛОБОЖАНСЬКИ за 2014 рік

У відповідності до п.п. 20.10, 20.12. Статуту Товариства Ревізійна комісія провела перевірку фінансової діяльності Товариства та Дочірнього підприємства «Агроресурс» ПАТ «Агрокомбінат «Слобожанський» за 2014 рік та ознайомилася із результатами аудиторської перевірки консолідованої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Агрокомбінат «Слобожанський», що складається з консолідованого балансу станом на 31 грудня 2014 року, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за період, що минув на зазначену дату, опису важливих аспектів облікової політики та інших пояснювальних приміток до фінансової звітності. Консолідована фінансова звітність складена як перша консолідована фінансова звітність за МСФЗ.

Перевірку консолідованої фінансової звітності Товариства за 2014 рік здійснено незалежним аудитором: Аудиторською фірмою «Курсор-Аудит» у формі товариства з обмеженою відповідальністю (код за ЄДРПОУ 23146781). Аудит було здійснено відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА). Аудитором висловлена умовно-позитивна думка щодо фінансової діяльності Товариства та Дочірнього підприємства «Агроресурс» ПАТ «Агрокомбінат «Слобожанський» у 2014 році.

Члени Ревізійної комісії від посадових осіб та працівників Товариства та Дочірнього підприємства «Агроресурс» ПАТ «Агрокомбінат «Слобожанський» отримали інформацію та документацію в повному обсязі щодо питань, які належать до компетенції Ревізійної комісії.

Отже, Ревізійна комісія робить **висновок**:

- 1) Бухгалтерський, податковий, статистичний облік та звітність велися у відповідності до вимог чинного законодавства.
- 2) У бухгалтерському обліку за вказаний період своєчасно і правильно були відображені всі фінансові операції відповідно до встановлених правил та порядку.
- 3) Виконавчий орган Товариства та Дочірнього підприємства «Агроресурс» ПАТ «Агрокомбінат «Слобожанський» у зазначеному періоді не перевищував наданих йому повноважень щодо розпорядження майном, укладання правочинів та проведення фінансових операцій від імені Товариства та його дочірнього підприємства.
- 4) Здійснювалися розрахунки за зобов'язаннями Товариства та його дочірнього підприємства.
- 5) Грошові кошти та матеріальні цінності протягом зазначеного періоду зберігалися належним чином.